



UNIUNEA EUROPEANĂ

GUVERNUL ROMÂNIEI
MINISTERUL MUNCII, FAMILIEI
ȘI PROTECȚIEI SOCIALE
AMPOSDRUFondul Social European
POSDRU 2007-2013Instrumente Structurale
2007-2013CONFEDERAȚIA SINDICALĂ
NAȚIONALĂ MERIDIANFEDERAȚIA
AGRICULTORILOR
FERMIERUL**Investește în oameni !**

FONDUL SOCIAL EUROPEAN

Programul Operațional Sectorial Dezvoltarea Resurselor Umane 2007 – 2013

Axa prioritară 3 „Creșterea adaptabilității lucrătorilor și întreprinderilor”

Domeniul major de intervenție 3.3 „Dezvoltarea parteneriatelor și încurajarea inițiativelor pentru partenerii sociali și societatea civilă”

Titlul proiectului: „Împreună pentru dezvoltarea dialogului social în România”

Contract nr. POSDRU/93/3.3/S/64204

Conferință Județeană în Constanța „Împreună pentru dezvoltarea dialogului social în România”

08.08.2012 - Confederația Sindicală Națională Meridian, în parteneriat cu Federația Agricultorilor „Fermierul”, organizează o conferință județeană în Constanța, sub egida proiectului „Împreună pentru dezvoltarea dialogului social în România”, cofinanțat din Fondul Social European prin Programul Operațional Sectorial Dezvoltarea Resurselor Umane 2007-2013. Evenimentul are loc în 9 august 2012, ora 11.00. La conferință participă sau sunt invitați, alături de echipa de implementare a proiectului: prefectul județului Constanța, Bogdan Iulian Huțucă, subprefectul județului și președinte al Comisiei de Dialog Social, Aidun Curt-Mola, consilierul pentru afaceri europene Magdalena Moroșan - Instituția Prefectului Constanța, membrii Comisiei de Dialog Social, ai camerelor agricole, APIA, APDRP, reprezentanți ai administrației județene și locale, fermieri și simpli agricultori, angajați, șomerii.

Conferința județeană din Constanța se va axa pe ideea că accesarea fondurilor europene poate fi o gură de oxigen pentru orice proprietate, că trebuie schimbată mentalitatea acelor membri ai comunității care cred că primirea ajutorului social este o profesie. Se va sublinia rolul autorităților locale și al agenților agricoli în informarea tuturor fermierilor ce doresc să acceseze fonduri europene. Din nefericire, mai sunt zone unde există un dezinteres total, atât al celor care ar trebui să furnizeze informațiile, cât și al celor care trebuie să le recepționeze. Uniunea Europeană începe să reconsidere țărănul, micul fermier. Această abordare poate fi o oportunitate pentru România, aflată în plin proces de dezvoltare a gospodăriei țărănești. În dezbateri intră astfel rolul și activitatea Camerei Agricole Constanța precum și problemele cu care aceasta se confruntă în mod direct. Este necesar un apel către tinerii absolvenți ai școlilor cu profil agricol, pentru ca aceștia să revină în vatra comunităților de origine, ca profesioniști, și să contribuie la dezvoltarea satului românesc.

COSTEL ICHIM
Coordonator regional
Regiunea 2 SE

Contacte: 0372.784738, mobil 0734.008692

costelichim_propactvn@yahoo.com

www.edialogsocial.ro

FONDUL SOCIAL EUROPEAN

Investește în
OAMENI

ÎMPREUNĂ
pentru dezvoltarea dialogului social
în România

Proiect cofinanțat din Fondul Social European prin Programul Operațional Sectorial Dezvoltarea Resurselor Umane 2007-2013

www.edialogsocial.ro